

P R O C E S – V E R B A L
Nr. 702.408/305/24.08.2022

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca din data de 24 august 2022, ședință convocată de către primar.

Ședința se desfășoară prin platforma on-line de videoconferință Cisco webex și se procedează la vot electronic.

La apelul nominal se constată că absentează consilierii locali: Anca Florinela Ciubăncan (absentă motivat), Radu Mihai Constantea, Bogdan Florin Covaliu (participă la ședință după votarea procesului-verbal), Valentin Maior (participă la ședință începând cu punctul 1a), Rácz Levente-Zsolt și Radu Florin Rațiu. Consiliul local este legal întrunit.

Secretarul general al municipiului – supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și anunță că acesta a fost aprobat în unanimitate, cu 20 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

Se intonează Imnul de Stat al României.

Președintele de ședință – supune atenției următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. - „Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii – Cluj-Napoca”, str. Borhanciului; beneficiar: Consiliul Județean Cluj. Proiect din inițiativa primarului.

Președintele de ședință – anunță că cvorumul este de 21 (consilierul local Bogdan Florin Covaliu s-a conectat la platforma de desfășurare a ședinței, n.n.).

DI primar – propune suplimentarea ordinii de zi cu punctul 1a (Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local supleant al domnului **Sebesi Árpád-Zoltán**, ales pe lista de candidați a **U.S.R. PLUS** și declararea ca vacant a locului deținut de acesta. Proiect din inițiativa primarului) și solicită ca acesta să fie discutat înaintea punctului 1.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi, cu solicitarea ca punctul 1a să fie discutat înaintea punctului 1.

Se constată că a fost înregistrat un număr de 20 de voturi pentru și un vot a fost neînregistrat, respectiv, votul doamnei consilier local Ibrányi Flavia-Mihaela.

Dna cons. Ibrányi – anunță că votul este „pentru”.

Suplimentarea ordinii de zi, cu solicitarea ca punctul 1a să fie discutat înaintea punctului 1, a fost aprobată cu 21 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

Se supune la vot ordinea de zi, cu suplimentarea și cu solicitarea ca punctul 1a să fie discutat înaintea punctului 1 aprobate, și se obține unanimitate – 21 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

DI primar – le mulțumește consilierilor locali pentru participarea la această ședință extraordinară convocată de îndată, în ultimele zile având loc un adevărat maraton legislativ, în interes public; îi mulțumește, în numele comunității locale și al executivului primăriei, domnului Sebesi Árpád Zoltán, pentru activitatea pe care a desfășurat-o ca ales local; prezintă și susține punctul unu de pe ordinea de zi; roagă comisiile de specialitate ale consiliului local să analizeze proiectele privind alocările de fonduri pentru spitalele clujene, altele decât Spitalul Clinic Municipal, respectiv, pentru culte, astfel încât acestea să poată fi incluse pe ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 7 septembrie; prezintă informații privind cardurile sociale în valoare de 200 de lei; anunță că vineri va fi semnat, la guvern, contractul de finanțare pentru Podul Răsăritului, inclus în Programul *Anghel Saligny*.

Președintele de ședință – îi roagă pe consilierii locali să-i comunice dacă sunt puncte de pe ordinea de zi la care nu vor participa la vot și la dezbateri; constată că nu sunt neparticipări la vot și la dezbateri; anunță că cvorumul de ședință este de 22, prin conecarea la platforma de desfășurare a ședinței a consilierului local Valentin Maior.

Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate:

1 a. **Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local supleant al domnului Sebesi Árpád-Zoltán,**

ales pe lista de candidați a U.S.R. PLUS și declararea ca vacant a locului deținut de acesta. Proiect din inițiativa primarului.

Dna cons. Pop – președintele Comisiei II – aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul și se obțin 22 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. - „Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii – Cluj-Napoca”, str. Borhanciului; beneficiar: Consiliul Județean Cluj. Proiect din inițiativa primarului.**

DI cons. Tarcea – președintele Comisiei III – aviz favorabil.

[Deoarece domnul consilier Radu Florin Rațiu este angajat al Consiliului Județean Cluj, nu poate semna, în calitate de secretar al comisiei de specialitate, acest aviz – n.n.]

Se supune la vot proiectul și se obține unanimitate – 22 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, **președintele de ședință** declară lucrările închise.

Președintele de ședință,
Ec. **Dan Ștefan Tarcea**

Secretarul general al municipiului,
Jr. Aurora Roșca

Audierea înregistrării, redactarea, rezumarea și corectura, de șef serviciu, dr. Dumitru Bobină și de consilier superior Raul Pușcaș.

Notă: Ședința a fost înregistrată electronic, putând fi ascultată/consultată pe siteul instituției, ea fiind mai apoi arhivată în condițiile legii¹.

¹ Legea nr. 16/1996 privind Arhivele Naționale, republicată, Legea nr. 358/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, precum și Dispoziția primarului nr. 3820/2020 privind aprobarea unui nou Nomenclator arhivistic al documentelor elaborate de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Cluj-Napoca și de serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.